

## Budafokon mutatták be a "Tisztítsuk meg az Országot!" program eddigi eredményeit

2021. január 29. péntek, 12.01 / Utolsó módosítás: 2021. január 29. péntek, 12.40

**Január 28-án Schanda Tamás, az Innovációs és Technológiai Minisztérium parlamenti és stratégiai államtitkára, miniszterhelyettese, dr. Homolya Róbert, a MÁV elnök-vezérigazgatója, Németh Zsolt országgyűlési képviselő, az Országgyűlés Külügyi Bizottságának elnöke és Karsay Ferenc, Budapest XXII. kerület polgármestere sajtótájékoztatón ismertette a "Tisztítsuk meg az Országot!" program kedvező hatásait.**

A kormány a Klíma- és Természetvédelmi Akciótervben foglaltaknak megfelelően kiemelt feladatként kezeli a hulladékképződés és illegális lerakás visszaszorítását. A „Tisztítsuk meg az Országot!” program célja az ország területén elhagyott vagy jogellenesen elhelyezett hulladék felszámolása.

A Budafokon tartott sajtótájékoztatón **Schanda Tamás** miniszterhelyettes kiemelte: együttműködéssel lehet csak megtisztítani az országot az illegálisan lerakott hulladéktól, ebben nagy segítséget jelent a Hulladékradar-alkalmazás, amelyen keresztül a szennyezett területek bejelenthetők. Az alkalmazás letöltése ingyenes és a használata is egyszerű. Több mint 11 ezren regisztráltak eddig, és már ennyi ember is rengeteg illegális hulladéklerakót segített feltérképezni. Csak az eddigi bejelentések több mint 650 roncsautóról, mintegy 1300 gumiabroncs-halomról, több mint 4000 nagy és több mint 1600 még nagyobb, 5 köbméternél is kiterjedtebb, vegyes összetételű szeméthe gyről érkeztek az ország különböző pontjairól. Az államtitkár arról is beszélt, hogy nem elég listázni az illegálisan kirakott szeméthalmokat, el is kell szállítani onnan a hulladékot, ebben pedig hatalmas munkát végeznek a közreműködő partnerek, például a MÁV, a Magyar Közút, az erdészeti társaságok és a nemzeti parkok, valamint az Országos Vízügyi Főigazgatóság is.

**Dr. Homolya Róbert**, a MÁV Zrt. elnök-vezérigazgatója arról adott tájékoztatást, hogy a vállalatcsoport életében nagyon fontos a fenntarthatóság nemcsak a közlekedés, hanem az üzemeltetés szempontjából is. A Hulladékradar alkalmazáson keresztül az elmúlt időszakban 550 helyszínen jelentettek be illegális hulladéklerakást a vasút területein, ez 11 ezer köbméter hulladékot jelent. A XXII. kerületi Háros utca környékén tavaly 70 tonna hulladékot gyűjtött össze a vasúttársaság - tette hozzá.



[1]



**Németh Zsolt** országgyűlési képviselő üdvözölte a kormány által elfogadott Klíma- és természetvédelmi akciót, amelyben kiemelkedően fontos szerepet tölt be az illegális szemétkerakók felszámolása. Ehhez széleskörű összefogásra van szükség, mint fogalmazott, kell hozzá a kormányzat, a tárca, az önkormányzatok, a civilek, a helyi közösségek, az egyének és a vállalati szerepvállalás, utóbbi területen példát mutat a MÁV.

**Karsay Ferenc**, Budafok-Tétény polgármestere elmondta, hogy a kerület elkötelezett a környezettudatos életmód és környezetvédelem iránt. Ennek megfelelően csatlakoztak a Tisztítsuk meg az országot! kezdeményezéshez, és törekszenek arra, hogy minél zöldebb kerületté váljanak. A kerületben csökkent az illegális hulladék lerakása, de még így is az elmúlt két évben több mint 40 millió forintot költöttek ilyen típusú hulladékok elszállítására, amely 1300-1500 köbméter szemét elszállítását jelentette.



[2]

A MÁV fővárosi és vidéki vasúti területeiről 2020 évben végzett illegális hulladék elszállítások össz mennyisége meghaladta a 2120 tonnát, amely csaknem nettó 107 millió forintba került. Az illegális hulladékhalmok nagy része Budapesten és Pest megyében keletkezett, ezeken a területeken több mint 1230 tonna illegálisan elhagyott hulladék elszállításáról gondoskodott a vasúttársaság, közel nettó 63 millió forint értékben. A MÁV öt év alatt országos szinten mintegy 19.000 tonna illegális hulladék elszállításáról gondoskodott, hozzávetőlegesen fél milliárd forint költséggel.



[3]

Decemberben a Tisztítsuk meg az országot! program év végi akciójában a MÁV-csoport közel 700 munkatársa vállalta önkéntesen, hogy egy héten keresztül a vasúti sínek mentén, az állomások közelében gyűjti össze az illegális hulladékot, és segíti a terület megtisztítását. Az egy hét alatt összegyűjtött hulladék mennyisége elérte a 3,5 tonnát.

A MÁV az Európai Hulladékcsökkentési Hét 2020. évi programsorozatában elnyerte a legtöbb akció megvalósításáért járó különdíjat.



[4]

Fotó: ITM/Véssey Endre



**Forrás:**<https://www.mavcsoport.hu/mav-csoport/budafokon-mutattak-be-tisztitsuk-meg-orszagot-program-eddigi-eredmenyeit>

#### **Hivatkozások**

[1] [https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/styles/width\\_1260/public/upload/tmop\\_budafok\\_01\\_1.jpg?itok=pTi8ttVu](https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/styles/width_1260/public/upload/tmop_budafok_01_1.jpg?itok=pTi8ttVu)  
[2] [https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/styles/width\\_1260/public/upload/tmop\\_budafok\\_02\\_0.jpg?itok=bJoKC6YU](https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/styles/width_1260/public/upload/tmop_budafok_02_0.jpg?itok=bJoKC6YU) [3] [https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/styles/width\\_1260/public/upload/tmop\\_budafok\\_03\\_0.jpg?itok=owklbEG8](https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/styles/width_1260/public/upload/tmop_budafok_03_0.jpg?itok=owklbEG8) [4] [https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/styles/width\\_1260/public/upload/kulondij.png?itok=mgo6yCnP](https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/styles/width_1260/public/upload/kulondij.png?itok=mgo6yCnP)